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Jednání Zastupitelstva městyse Dub se bude konat v měsíci červenci. O přesném 
termínu a programu jednání budete včas informováni na www. stránkách městyse: 
www.dubuprachatic.cz

ZASTUPITELSTVO MĚSTYSE DUB

Usnesení č. 5/2024
z jednání Zastupitelstva městyse Dub konaného dne 25.6.2024

Zastupitelstvo městyse Dub schvaluje:

1.	 ověřovatele zápisu: Lenka Kuklová, Pavel Matuška, zapisovatel: Jitka Kohutová
(Pro: 8, Proti: 0, Zdrželi se: 0)

2.	 program – pozvánku 
(Pro: 8, Proti: 0, Zdrželi se: 0)

3.	 provedení finanční kontroly příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Dub za rok 2023 
do 30.9.2024. Kontrolou pověření: Václav Novák, Jitka Kohutová a paní Marie 
Šímová. Předmět kontroly bude upřesněn v Oznámení o provedení kontroly 
příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Dub

(Pro: 8, Proti: 0, Zdrželi se: 0)

4.	 zástavce: paní Jxxx Pxxxx, bytem Dub xxx, 384 25 Dub, RČ :xxxxxxx – k prodeji 
bytu č. 2: zástavní právo k bytové jednotce 62/7 – byt na p.č. 121, k.ú. Dub u 
Prachatic, jehož součásti je budova, včetně příslušného spoluvlastnického podílu 
o velikosti 691/5490 na pozemku p.č. St.121, který souvisí s vlastnictvím uvedené 
jednotky

(Pro: 8, Proti: 0, Zdrželi se: 0)

5.	 vyzvat firmu UXU s.r.o., aby plot a chodník uvedla do původního stavu, který byl 
před rekonstrukcí nemovitosti a plotu do 31.8.2024

(Pro: 8, Proti: 0, Zdrželi se: 0)

6.	 úplatu za vzdělávání v Mateřské škole Dub pro školní rok 2024/2025 ve výši 450 
Kč/měsíc

(Pro: 8, Proti: 0, Zdrželi se: 0)

7.	 úplatu za zájmové vzdělávání ve školní družině pro školní rok 2024/2025
	 a) ŠD – družina – 100 Kč/měsíc
	 b) ŠD -  kroužky na pololetí – 400 Kč/měsíc
	 c) ŠD – příměstský jarní tábor – 3 dny – 500 Kč/měsíc
	 d) ŠD – příměstský letní tábor – 5 dní – bez dotace – 750 Kč/měsíc
	 e) ŠD – příměstský letní tábor – 5 dní – s dotací – 500 Kč/měsíc

 (Pro: 8, Proti: 0, Zdrželi se: 0)

Ověřovatelé zápisu:   
Lenka Kuklová								        Václav Novák
Pavel Matuška								              starosta	
	

UZAVŘENÍ KNIHOVNY
4.7.2024 bude knihovna uzavřena. V případě změny, budete informováni na 
internetových stránkách městyse Dub a mobilní aplikací MINIPOLIS

VOLBY DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU KONANÉ NA ÚZEMÍ ČESKÉ REPUBLIKY 
VE DNECH 07.06. – 08.06.2024

Bude provádět v úterý  16. 7. 2024 v naši obci následující služby:
•	 Kontrolu a čištění komínu dle zákona č.34/2016 Sb. a č. 320/2015 Sb. za cenu 

550,-
•	 Jednoroční pravidelné čištění plynového kotle (nezahrnuje revizi) za cenu 550,-
•	 Revizi kotle na tuhá paliva za cenu 1.100,-

Zájemci se mohou objednat telefonicky od po - pá v čase 8-16h na tel: 608 748 989

SDRUŽENÍ KOMINÍKŮ A TOPENÁŘŮ
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SDH DUB

Opět po roce pořádal náš sbor, ve spolupráci s Úřadem městyse Dub, „Dětský den“. 
Letos jsme si s dětmi znovu užili krásné teplé sobotní odpoledne. Pro děti jsme 
připravili mnoho her, některých nových a samozřejmostí byla i střelnice. Každý, kdo 
obešel všechna očíslovaná pole s herními úkoly, byl tradičně odměněn pytlíkem plným 
sladkostí. Dětí se sešlo v rekordním počtu - 47. Samozřejmě nechybělo ani občerstvení, 
párky v rohlíku a letos za námi přijela i zmrzlinářka. Ke konci pak pršely sladkosti 
z balkonu šaten TJ. Další akci pro děti pořádá SDH Dub v sobotu 31. 8. 2024 – „Loučení 
s prázdninami“

DĚTSKÝ DEN 1.6.2024

SDH DUB - OSLAVY 160. LET DOBROVOLNÉHO HASIČSTVA - TELČ

V sobotu 15 6. 2024 se tříčlenný tým SDH Dub zúčastnil celostátního setkání 
historických praporů v Telči. Toto setkání se uskutečnilo v rámci oslav 160. výročí od 
vzniku dobrovolného hasičstva v Čechách. 
Zúčastnilo se  přibližně 5 000 dobrovolných hasičů z celé republiky.
 Průvod historických praporů se vydal z Panského dvora na historické náměstí 
Zachariáše z Hradce, kde bylo následně dekorováno všech přítomných 694 praporů 
-  zazněla státní hymna v podání dechového orchestru z Letovic. Poté následovaly 
proslovy a zdravice.

Za náš sbor byl v průvodu s naším 
praporem Radek Brož. 
Slavnostního aktu se účastnil předseda 
Senátu PČR Miloš Vystrčil, pod jehož 
záštitou se oslava konala. Poprvé v historii 
tak dostalo třináct krajských hasičských 
praporů Stuhu předsedy Senátu. 
Doprovodný program zpestřila hudba 
v podání Žesťového kvintetu Ústřední 
hudby Armády ČR, Velkého dechového 
orchestru Letovice, Telčské dechovky. 
K vidění bylo i šermířské představení školy Ballestra Telč a na zámku historická hasičská 
technika.
Byla to nádherná podívaná a přivezli jsme další stuhu visící na našem dubském praporu.

Za SDH Dub Pavel Skopec
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SDH JAVORNICE

Dne 22.6.2024 v 9 hodin jsme se v hojném 
počtu sešli u vodojemu v Javornici. Tato 
brigáda byla zaměřena na výměnu starých 
kohoutů, odkalení a vyčištění komor 
vodního zdroje pro Javornici. Nutno říci, že 
tato akce si vyžádala důslednou přípravu, 
zajištění potřebného materiálu a hlavně 
plán jednotlivých činností, zajištění vody 
pro výplach komor a také náhradního 
zdroje vody pro obyvatele. 
U vodojemu jsme měli zapůjčené hasičské 
auto z Dubu a velkou cisternu. Naší 
stříkačkou PS12 se vysála voda z komor do 
auta a cisterny, kdy jsme zajistili vodu na 
výplach komor. Stříkačkou došlo k vysátí 
vody a zbytek vody kalovými čerpadly. 
Do komory byli vysláni dva chlapi, kteří 
dočišťovali, vybírali kal a proplachovali. 

Čas v komoře byl měřen a vždy po 30 
minutách bylo nutno z komory vylézt 
z důvodu případných plynů a do komor 
byl průběžně foukán vzduch fukarem. 
Současně probíhala výměna kohoutů. 
Akce se podařila a v Javornici voda teče 
a ukáže čas zda při vydatných deštích 
nebude téct kalná voda. 
Všem velké díky za sobotní den. Poděkování 
patří také Městysu Dub za velkou podporu 
a oběma zaměstnancům městyse, kteří 
nám celou sobotu pomáhali.
Ještě jednou díky. 

     za SDH Marta Lomnická

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA DUB 

MDD v MŠ

Dne 31.května se v mateřské škole uskutečnil Den dětí. Paní učitelka připravila dětem 
různé hry, např. skákání v pytli, kdy děti převáděly zajíce utíkajícího před pytláky, 
přenášení vajíček na lžíci, kutálení míčků…Součástí programu bylo i tancování, které 
bylo doplněno rysími maskami. Na konci byly děti odměněny medailemi se zvířátkem, 
pastelkami a nejlepší odměnou byly samozřejmě bonbóny.

Natálie Piklová – praktikantka v MŠ

V rámci Šablon I – OP JAK Inovativní vzdělávání v MŠ, jsme se vypravili 18. června do 
Zoo Tábor. Prožili jsme krásný den v Zoo mezi exotickými zvířaty. Sluníčko se na nás od 
rána usmívalo a letní počasí nás provázelo celé dopoledne. Na programu jsme měli 
komentovanou prohlídku Zoo. Dozvěděli jsme se hodně zajímavostí o životě exotických 
zvířat, kde žijí, čím se živí, co mají a nemají ráda, atd…. Unaveni, spokojeni a plni zážitků 
jsme se vrátili zpátky do školky a byli připraveni vše převyprávět rodičům.



Ve čtvrtek 27.6. děti z mateřské školy zdárně ukončily plavecký výcvik. Během 8 lekcí 
se hravě učily hlavně nebát se vody a základní plavecké návyky. Voda ve velkém 
bazénu byla sice trochu chladnější, ale na konci lekce se vždy všichni ohřáli ve vířivce. 
Paní instruktorky se během kurzu dětem plně věnovaly a na konci zhodnotily pokrok 
každého malého hastrmánka.

V projektu Se sokolem do života, cvičíme 
v MŠ celý rok. Děti se učí vnímat pohyb 
jako přirozenou součást svého života, a to 
díky kladné motivaci. Při všech aktivitách 
je provází postavičky zvířátek. V pátek 21. 
června jsme prožili Se Sokolem poslední 
sportovní dopoledne tohoto školního 
roku na čerstvém vzduchu. Děti házely 
tenisovým míčkem do dálky, běhaly sprint 
na 20 metrů a skákaly do dálky. I přesto, 
že nám slunce dopřálo teplé letní paprsky, 
děti se nenechaly odradit a  vydaly ze sebe 
úžasné výkony v náročných podmínkách. 
Za celoroční účast v tomto projektu si 
každé dítě odneslo diplom a medaili.

VÝLET DO PRAHY
Naši letošní páťáci měli na začátku 
školního roku přání uskutečnit výlet jen 
pro svůj ročník. A protože celých pět let 
tento ročník nezahálel a spolupráce s ním 
byla pro všechny vyučující radostí, rozhodli 
jsme se jim jejich přání splnit. Dne 25. 6. 
jsme se vypravili linkovým autobusem 
do našeho hlavního města navštívit 
Pražský hrad. Prošli jsme téměř všechny 
objekty: Katedrálu sv. Víta, královský 
palác s Vladislavským sálem, Baziliku 
sv. Jiří, expozici hradní stráže, Rožmberský 
palác... Seznámili jsme se s příběhem 
Pražského hradu ve stejnojmenné 
expozici a se životem obyvatel Zlaté 
uličky. Na naší národopisné cestě jsme 
samozřejmě nevynechali zážitek z jízdy 
metrem! Doufáme, že tento obohacující 
zážitek bude pro děti motivací k podnikání 
dalších cest za vzděláním nejen do Prahy.

ŽÁCI ZŠ NAVŠTÍVILI NĚMECKO

Ve středu 19.6. jsme se žáky základní školy 
vyjeli za hranice České republiky. Naším 
cílem byl skanzen ve Finsterau a sklárna 
v Mauthu. 
Celá akce s názvem Výlet do bavorského 
příhraničí: Po stopách starých řemesel 
aneb Jak se žilo v dobách minulých 
se konala díky paní Janě Kadlecové za 
finanční podpory MŠMT. Zprostředkovala 
nám nejen prohlídku obou areálů, ale 

Ve skanzenu jsme si společnými silami 
vyrobili máslo, viděli jsme, jak se peče 
chléb v obecní peci, jakým způsobem 
předkové žili a hospodařili ve svých 
chalupách. Ve sklárně si děti mohly 
vyfoukat svou vlastní skleněnou kouli 
nebo si koupily na památku některý ze 
sklářských výrobků. Cesta autobusem 
nám rychle utekla a domů jsme se vrátili 
plni zážitků.

SLAVNOSTNÍ UKONČENÍ ŠKOLNÍHO 
ROKU

V pátek 28. 6. 2024 jsme se slavnostně 
rozloučili se starým školním rokem. Tento 

poslední den školy patří nejen předávání vysvědčení, ale také k pasování předškoláků 
na školáky a loučení se s žáky pátého ročníku, kteří v tento den vešli branami naší školy 
naposledy. Dva žáci budou pokračovat na ZŠ ve Vlachově Březí, dva žáci se rozhodli pro 
druhý stupeň Montessori při ZŠ Národní v Prachaticích. Jedna žákyně úspěšně složila 
přijímací zkoušku na víceleté gymnázium v Prachaticích, kam po prázdninách nastou-
pí. Rok to byl (jako vždy) náročný, plný nových výzev, očekávaných i neočekávaných 
úkolů, ale zároveň vidíme, kolik práce a mnohých menších či větších úspěchů je za 
námi všemi, kteří se podílejí na celém vzdělávacím procesu.
Děkujeme všem rodičům, kterým není budoucí život dětí lhostejný, za jejich spolupráci 
a podporu. Velké díky patří panu starostovi za podporu školy jako takové, za pomoc při 
vytváření stále lepších a lepších podmínek pro vzdělávání. 
Přejeme dětem krásné prázdniny a těšíme se na setkání v září!

také úžasného průvodce. Pětaosmdesátiletý německý učitel Hans Haller, který se sám 
učí česky, našim dětem skvěle předvedl, že učit se cizí jazyk můžeme v jakémkoli věku. 
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STROOM DUB 

DRAŽBOU OBRAZU NA PODPORU 
STROOMU

Dražba obrazu, která se konala v rámci 
Minifestivalu Bílsko, přinesla našemu 
centru částku 4800,- Kč.
Organizátoři festivalu každoročně touto 
aktivitou podporují vybrané sociální 
zařízení a patří jim za to náš obrovský dík. 
Spolupráce s nimi byla velmi milá a držíme 
jim palce do dalších let. 

HASIČSKÁ SOUTĚŽ

Uživatelé centra STROOM DUB vyrazili podpořit místní dobrovolné hasiče při hasičské 
soutěži na fotbalovém hřišti v Dubu. Počasí nám sice nepřálo, ale i tak jsme fandili 
z plných sil.

DIVADELNÍ SPOLEK STROMÁCI

Divadelní spolek Stromáci pravidelně nacvičuje vystoupení s názvem ,,Z filmu do 
filmu“. Toto vystoupení mohli Stromáci předvést v sálu ZuŠ Netolice, kam se na ně 
přišel podívat druhý stupeň základní školy Netolice a lidé z veřejnosti. Vystoupení bylo 
velmi zdařilé a sklidilo velký potlesk i slzy dojetí.

LIPNO

Poslední červnový týden jsme prožili na Lipně. Tradiční pobyt se tentokrát konal na 
téma „cesta do pravěku“. A dny to byli opravdu pestré – mnoho týmových soutěží, her, 
výlet vlakem do informačního centra ve Stožci, někteří zvládli i výlet na kole, opékání 
buřtů a společné chvíle, které nám už nikdo nevezme. Celý pobyt vyvrcholil odměnou 
pro účastníky, kteří dostali poukázku na výpravu do Dino parku do Plzně. Jsme rádi, že 
jsme mohli tento výjimečný pobyt opět zažít i díky dotaci z Městyse Dub, a že jsme se 
všichni vrátili zdraví, plní krásných zážitků a vzpomínek. 
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DVORSKÉ BACCHANALIE

Název naší každoroční akce jsme zvolili podle staré antické slavnosti  pořádané k uctění 
boha vinné  révy Bacchuse, při kterých  mimo jiné  ženy divoce tančily, což - jak jsme se 
mohli  přesvědčit  na vlastní oči - přetrvalo  až do  současnosti,  ačkoli se na Dvorských 
bacchanáliích na rozdíl od těch Římských  pije  spíše pivo....
Časy a zvyky se sice  mění,  ale potřeba lidí  scházet se,  zpívat a  tančit  sahající  daleko  
do  minulosti zůstává. 
I historie  našeho minifestiválku alternativní a undergroundové hudby má své, byť 
poměrně  krátké  dějiny. Myšlenka na  jeho  pořádání  vznikla  po dvou narozeninových 
oslavách našich  přátel,  kteří si  k nám  pozvali každý své  oblíbené  kapely,  což 
nás inspirovalo roku 2018 k uspořádání našeho  festiválku pod názvem „Sen  noci  
předsvatojánské“. Po druhém ročníku se  festival  přestěhoval na Stogrovu Huť u Volar, 
kde se pod stejným  názvem koná dosud. Následující  rok se u nás festival konal 7.8.2021 
bez názvu, rok na to jsme změnili název  na „Vítání Slunovratu“ a o rok později na 
Dvorské  bacchanálie. Tolik  tedy o současnosti  a minulosti, co přinese  příští rok 
teprve  uvidíme... Rádi bychom za pořádající poděkovali všem, kteří nás  navštívili. 

Jiří a Hana Steinerovi, Libor Staněk

TJ DUB

FOTBALOVÝ TURNAJ V KŘESÍNĚ

Po dlouhých letech měli hráči TJ Dub opět možnost zavítat do Křesína na Litoměřicku, 
kde se konal první ročník turnaje v malé kopané. Ten pořádal náš spřátelený klub Sokol 
Křesín, s kterým nás pojí dlouholeté vazby. Z důvodu personální nouze posílili náš tým 
Pavel Kukla a Honza Růžička.
 Turnaj se hrál v 5+1 hráčů na 2x10 minut. Všech deset týmů bylo rozlosováno do dvou 
skupin. Příznivý los nás poslal do skupiny, kde naším prvním soupeřem byli Koštice, 
které nám moc šancí nedali. Výsledkem byla prohra 0:5. V druhé utkání nás čekal tým 
s názvem Kopyta, ale pouze podle jména. Vyrovnané utkání jsme zlomili v posledních 
vteřinách zápasu, a jak ukázal pozdější vývoj ve skupině, byla tato výhra v poměru 
2:1 klíčová. Dalšího soupeře, kterým byly Citoliby, jsme deklasovali poměrem 10:2 
a v posledním zápase skupiny jsme výsledkem 9:3 přejeli také ambiciózní tým Mladé 
pušky. Toto vítězství nám otevřelo cestu k bojům o medaile. V cestě do finále nám však 
stáli Libochovice - vítěz skupiny A, s impozantním skóre 21:3 a čtyřmi výhrami. Zápas 
samotný začal v rychlém tempu a do vedení nás dostal Libor Kukla po nacvičeném 
signálu, který se nám během turnaje několikrát osvědčil. Soupeř však prokázal své 
kvality a do poločasu otočil stav na 1:3. Pavel Kukla však zadělal na drama a parádní 
bombou zápas zdramatizoval. Vyrovnat se nám však nepodařilo, protože naše šance 
z posledních vteřin zápasu zůstala nevyužita.
 Čekal nás tedy zápas o třetí místo a soupeřem nám byl SK Třebívlice.  Bojovný zápas 
plný šancí však skončil bez branek a tak se šlo na penalty. Za Dub proměnili všichni tři 
exekutoři v pořadí Pavel Stropnický, Václav Novák ml. a Pavel Kukla. Soupeř poslední 

penaltu v sérii neproměnil a tak jsme mohli slavit třetí místo v turnaji. Finále pak 
ovládl výborný tým z Libochovic, který porazil ve finále Koštice 4:3. Při závěrečném 
vyhodnocení turnaje jsme uspěli také v individuálních oceněních, když nejlepším 
brankářem turnaje byl vyhlášen Václav Novák. Pochvalu si zaslouží také rodina Hynků, 
která nám poskytovala skvělou fanouškovskou podporu po celý turnaj. Ostudu jsme 
tedy rozhodně neudělali, jak na poli sportovním, tak večer na poli kulturním při večerní 
taneční zábavě. 
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BLAHOPŘEJEME

K ŽIVOTNÍMU JUBILEU PŘEJEME:

Boška Pavel (60)
Davidová Martina (55)

Nováková Jolana (50)
Tesař Jaroslav (50)

Oslavencům přejeme hodně zdraví, spokojenosti
     a ještě mnoho krásných let života

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

Po roce jsme měli opět možnost přivítat nové dubské občánky. V krásném interiéru 
místního zámku si pro ně připravily děti ze Základní školy hudební a recitační vystoupení 
a nemohlo chybět ani tradiční focení v naší kolébce. 
Městys Dub přeje dětem a jejich rodičům mnoho štěstí a zdraví.

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Druhého června jsme si připomněli 
spolu s Milanem Pavlovským jeho výročí 
deseti let za pípou dubské Hospody Na 
Hřišti. Na oslavu přijali pozvání sládek 
strakonického pivovaru, Vlastimil Matej, 
obchodní zástupce pro Šumavu a jižní 
Čechy, Zdeněk Kouba, a Josef Zimandl, 
specialista na sanitace pivních cest. Navíc 
byla oslava ozvláštněna předpremiérou 
studentského filmu „Kdo chce televizi 
rozbít, sekyru si vždycky najde“.  Přítomný 
byl jeho filmový štáb, v čele s režisérem 
Jáchymem Žaludem. Téměř celý film byl 
natočen v interiéru dubské Hospody Na 
Hřišti a přítomnými hosty byl vřele přijat. 
Pro případné zájemce je k vidění na 
YouTube na adrese 
https://youtu.be/C4ERQMQX1cE 

Záběr z filmu „Kdo chce televizi rozbít, sekyru si vždycky najde“
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